Путешествие по сказкам Пушкина.

Разноуровневые задания по теме «Пропорции» (6 класс)
Задача № 1.


    Ель растет перед дворцом,




    А под ней хрустальный дом;





    Белка в нем живет ручная,





    Да чудесница какая!





    Белка песенки поет

Да орешки все грызет,

А орешки не простые,

Все скорлупки золотые,

Ядра - чистый изумруд…

	На оценку «3».


	На оценку «4».
	На оценку «5».



	За два часа белка разгрызла 40 орешков. Сколько орешков она разгрызет за 6 ч, если будет грызть орешки с той же скоростью?


	За 2,5 ч белка разгрызла 50 орешков. Сколько орешков она разгрызет за 4 ч, если будет грызть орешки с той же скоростью?
	За 1,5 часа белка разгрызла 30 орешков. Сколько орешков она разгрызет за 360 мин, если будет грызть орешки с той же скоростью?




Задача № 2.                             Вот опять она его

                                                  Вмиг обрызгала всего
                                                  Тут он очень уменьшился,

                                                  Шмелем князь оборотился,

                                                  Полетел и зажужжал;

                                                  Судно на море догнал,

                                                  Потихоньку опустился

                                                  На корму – и в щель забился.

	На оценку «3».
	На оценку «4».
	 На оценку «5».

	Выясните, какого размера был шмель, если рост князя Гвидона равен 185 см, а  размер шмеля составляет 2% от роста князя?
	Выясните, какого размера был шмель, если рост князя Гвидона равен 186 см, а  размер шмеля составляет 1,5% от роста князя?
	Выясните, сколько процентов составляет размер шмеля от роста князя Гвидона, если размер шмеля 37 мм, а рост князя 185 см?


Задача № 3.


   Ветер по морю гуляет

И кораблик подгоняет;

Он бежит себе в волнах

На раздутых парусах

Мимо острова крутого,

Мимо города большого;

Пушки с пристани палят,

Кораблю пристать велят.
	На оценку «3».
	На оценку «4».
	На оценку «5».



	С какой скоростью нужно было плыть кораблю, чтобы преодолеть путь от царства царя Салтана до острова Буяна за 3 ч, если при скорости 15 км/ч он проходит это расстояние за 6 ч?


	С какой скоростью нужно плыть кораблю, чтобы преодолеть путь от царства царя Салтана до острова Буяна за 3 ч, если при скорости 30 км/ч он проходит это расстояние за 4,5 ч? 
	С какой скоростью нужно было плыть кораблю, чтобы преодолеть путь от царства царя Салтана до острова Буяна за 3 
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 ч, если при скорости 50 км/ч он проходит это расстояние за 4,6 ч?




Задача №4.                             Море вздуется бурливо,

                                                 Закипит, подымет вой,

                                                 Хлынет на берег пустой,

                                                 Расплеснется в скором беге –

                                                 И останутся на бреге
                                                 Тридцать три богатыря,
                                                 В чешуе златой горя,

                                                 Все красавцы молодые,

                                                 Великаны удалые,

                                                 Все равны, как на подбор.

	На оценку «3».
	На оценку «4».
	На оценку «5».

	Сколько всего богатырей находится в море, если вышедшие на берег 33 богатыря составляют 20% от всех богатырей?
	Найдите процентное содержание соли в морской воде, если на 250 г воды приходится 0,15 кг соли?
	Сколько ещё богатырей находится в море, если вышедшие на берег 33 богатыря составляют 20 % от всех богатырей? 
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